

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY TROPICKÉHO ZEMĚDĚLSTVÍ (AS FTZ)

DNE 24. 10. 2018

Přítomni - dle prezenční listiny:

Ing. Tamara Fedorova, Ph.D.; prof. Ing. Ladislav Kokoška, Ph.D.; Ing. Radim Kotrba, Ph.D.;
Ing. Tomáš Kudera, Ing. Vladimír Verner, Ph.D.

Omluveni:

doc. Ing. Zbyněk Polesný, Ph.D.; Ing. Johana Rondevaldová, Ph.D.;

Program:

1. Návrh a zvolení volební komise pro doplňkové volby do studentské sekce AS FTZ a AS ČZU, harmonogram voleb
2. Materiál k přijímacímu řízení na FTZ pro akademický rok 2019/2020, dokončení případných úprav a hlasování.
3. Organizace setkání akademické obce FTZ v den International Fair Party- dořešení diskuse o formátu vědeckého dýchánku FTZ.
4. Úprava názvu funkce Proděkana pro pedagogiku na Proděkan pro studium a kvalitu vzdělávací a tvůrčí činnosti.
5. Různé

Předseda AS FTZ Ing. Radim Kotrba, Ph.D. zahájil jednání, na kterém byli přítomni 5 senátorů. Dva senátoři byli omluveni. Konstatoval, že díky ukončení studia dvou senátorů a poslední náhradnici, která bude také ukončovat studium, musí proběhnout doplňkové volby jak do AS FTZ, tak i do AS ČZU.

Ad 1. Projednání návrhu a zvolení volební komise pro doplňkové volby do studentské sekce AS FTZ a AS ČZU, harmonogram voleb

Předseda AS FTZ zahájil a navrhl Tomáše Kuderu a Vladimíra Verneru jako členy volební komise. Vladimír Verner navrhl pro doplnění Radima Kotrbu. Byl projednán návrh na harmonogram voleb. Všichni návrh přijali a bylo vyhlášeno hlasování o složení volební komise a harmonogramu.

O návrhu bylo hlasováno s výsledkem: 5 pro, 0 se zdržel, 0 proti.

Závěr: AS FTZ ČZU v Praze schválil složení volební komise pro doplňkové volby do AS FTZ i AS ČZU.

Ad 2. Materiál k přijímacímu řízení na FTZ pro akademický rok 2019/2020, dokončení případných úprav a hlasování

Materiál byl již připomínkován elektronicky. Po zapracování připomínek senát souhlasí s jeho znění. O tomto návrhu bylo hlasováno s výsledkem: 5 pro, 0 se zdržel, 0 proti.

Závěr: AS FTZ ČZU v Praze schválil podmíněčně Materiál k přijímacímu řízení na FTZ pro akademický rok 2019/2020.

Ad 3. Organizace setkání akademické obce FTZ v den International Fair Party- dořešení diskuse o formátu vědeckého dýchánku FTZ

Toto téma bylo prodiskutováno a organizace a rozhodnutí o formátu setkání AO bylo svěřeno kolegiu děkana s tím, že AS může přispět při zajištění a organizaci.

Z výše zmíněných důvodů bude zápis z minulého setkání senátu z 23.1. 2018 a dnešního setkání schváleno per rollam po předchozí elektronické diskusi.

Ad 4. Úprava názvu funkce Proděkana pro pedagogiku na Proděkan pro studium a kvalitu vzdělávací a tvůrčí činnosti.

Dle informací z kolegia je navržena úprava názvu proděkana sjednocující a odvozená od názvu a agendy činnosti prorektora. O tomto návrhu bylo hlasováno s výsledkem: 5 pro, 0 se zdržel, 0 proti.

Závěr: AS FTZ ČZU v Praze odsouhlasil úprava názvu funkce Proděkana pro pedagogiku na Proděkan pro studium a kvalitu vzdělávací a tvůrčí činnosti.

Usnesení:

AS FTZ ČZU v Praze na svém zasedání dne 24. 10. 2018 schválil složení volební komise pro doplňkové volby do AS FTZ a AS ČZU a schválil harmonogram doplňkových voleb. Dále schválil podmíněčně (po zapracování připomínek) Materiál k přijímacímu řízení na FTZ pro akademický rok 2019/2020. AS FTZ projednal organizaci setkání AO FTZ a pověřil jejím programovým a organizačním zajištěním vedení FTZ. AS FTZ ČZU v Praze odsouhlasil úpravu názvu funkce Proděkana pro pedagogiku na Proděkan pro studium a kvalitu vzdělávací a tvůrčí činnosti. Zápis bude schválen na dalším zasedání AS FTZ či formou per rollam.

V Praze dne 25. 10. 2018

Ing. Radim Kotrba, Ph.D., v.r.

Zapsal: Radim Kotrba

předseda AS FTZ